

实施民生工程 构建美丽仪征

爱国主义教育暨魏然慈善助学金助学仪式举行

16名困难学子获资助

10月12日上午，“继承先辈遗志，传承红色基因”爱国主义教育暨魏然慈善助学金助学仪式在枣林湾旅游度假区铜山省级森林公园举行。市慈善总会相关负责人、魏然将军亲属、谢集中心小学受助学生及该校代表等参加活动。

仪式现场，大家齐唱国歌，全体肃立向魏然将军默哀。少先队员献唱《中国少年先锋队队歌》，并敬献花篮。谢集中心小学受助学生代表、校方代表、魏然将军亲属、市慈善总会相关负责人依次发言。为继承魏然将军遗志，2017年，魏然将军子女与市慈善总会协议成立魏然慈善助学金。助学金主要面向谢集中心小学品学兼优的困难学生，2018年、2020年、2022年三年共资助学生44名。此次举办的第4次助学仪式，受助学生16名。

“今天，是魏然将军诞辰105周年，我们学校部分师生来到市爱国主义教育基地——魏然将军墓，缅怀革命先辈、弘扬英雄精神、传承红色基因，激发师生的爱国之情，同时，鼓励受助学生奋发自强、立志成才、奉献社会。”谢集中心小学校长方代表说。

一直以来，市慈善总会在市委、市政府的领导和社会各界的关心支持下，积极践行慈善理念，履行社会责任，关心家庭经济困难的学生。多年来，市慈善总会



少先队员献唱《中国少年先锋队队歌》。

持续开展各类助学活动，帮助困难学生解决燃眉之急，大力弘扬“暖人心、促学业、育人才”的社会正能量，累积资助困难学生超4400人次。

记者 杨雪婷

日前，扬州市卫健委开展2023年扬州市“十佳”优秀家庭医生团队评选活动，经过激烈角逐，我市真州镇社区卫生服务中心阳光爱心家庭医生团队和胥浦社区卫生服务中心太阳花家庭医生团队分别获得二等奖、三等奖。

评选现场，我市家庭医生团队沉着应战，经过综合笔试、风采展示两个环节后，两支参赛团队脱颖而出。真州镇社区卫生服务中心阳光爱心家医团队成立于2020年1月，团队成员12人，来自中心各个科室，根据居民需求制定个性化服务，每年签约人数近千人。胥浦社区卫生服务中心太阳花家医团队成立于2018年1月，团队成员6人，辖区人口数6710人左右，签约居民1050人，为行动不便的老人提供上门抽血、导尿、静脉输液等个性化签约服务，获得居民一致好评。

此次评选活动展示了我市家庭医生团队的风采，遴选出优秀家庭医生团队参加省级评选，也进一步推进了家庭医生签约服务工作。

记者 杨雪婷
通讯员 刘文林

我市两支家庭医生团队获奖



近日，真州镇白沙社区联合市公安局开展交通安全主题教育。活动中，民警通过以案说法的形式向居民宣传交通安全法律法规，教育警示身边人文明出行。白沙社区居民、雨花石彩绘非遗传承人刘燕展示了以交通安全为主题创作的一组雨花石彩绘作品，并带领大家拿起画笔，在石头上进行彩绘创作。

记者 马莹
通讯员 魏婷婷

开门办园

化工园区邀请胥浦家园社区党员走进园区

近日，化工园区组织开展以“走进园区一小步，共同建设一大步”为主题的开门办园活动，邀请胥浦家园社区党员代表一行30人走进园区。

代表们先后参观了化工园区创新创业中心化工科普展示厅、中化高纤和智慧园区管理中心，深入了

解化学化工发展史、中化高纤发展现状及其国内领先的高性能产品、园区智慧监管系统和封闭管理系统，现场观摩隐患预警处理过程和园区闸口远程操作过程。

代表们纷纷被近年来园区在规划建设、产业发展、安全环保、

民生实事、智慧管理等方面取得的成果所震撼，表示希望园区严把项目入园关，提升企业发展质态，加快绿色、安全、低碳高质量发展步伐，为我市经济发展作出更大贡献。

记者 聂福姣 通讯员 陈秀秀

退役军人事局为退役军人提供法律援助

“我就是吃了不懂法、不会用法的亏，要是早点咨询律师就好了。”日前，一位退役军人在市退役军人事务局法律援助工作站无奈地说。当天，该站就涉法涉诉问题向2名退役军人提供了法律援助，切实有效维护了退役军人的合法权益。

咨询过程中，市退役军人事务局法律援助工作站律师从专业角度，引用法律条文，深入剖析法理，对2名退役军人涉及的债务纠纷、劳务纠纷的权益维护关键点分别进行详细分析，并结合当事人自身情况给予

合理化法律建议。“真的非常感谢市退役军人事务局法律援助工作站为我们提供的法律援助，帮了大忙了。以后我们要多学习一些与生活息息相关的法律知识，才能保护好自身权益。”受援助的退役军人激动地表示。

下一步，市退役军人事务局将继续加强普法宣传，不断增强退役军人的法律意识，同时鼓励广大退役军人学法、守法、用法，学会以法为盾，依法维权，用合法手段维护自身权益。

记者 强珺 通讯员 袁雨晨

住建局举办传承中华文化主题团日活动

日前，市住建局组织开展传承中华文化主题团日活动，让团员深入感受中国传统文化剪纸艺术魅力，零距离了解非遗、认识非遗。

活动特邀南京市非物质文化遗产项目剪纸代表性传承人欧坚讲解教学。授课人通过“理论+实践”的方式，首先围绕剪纸的分类、南京剪纸的艺术特点以及剪纸的方法技巧等，带领大家从

理论知识层面初步了解非遗剪纸技艺。随后，授课人分享了自己创作的各式作品——细节繁复的《星火燎原》、活灵活现的《鸳鸯戏水》、栩栩如生的《仕女图》、灵动鲜活的《牡丹亭》。

活动中，授课人手把手教授大家裁剪技巧，带领大家动手体验，从折叠到剪法，一步步进行细致讲授。大家聚精会神，跟随指导，纷纷拿起剪刀，天安门、玉

兔、月饼……一幅幅精美的作品诞生，中华优秀传统文化跃然纸上。

此次活动以传统剪纸文化为媒介，在弘扬优秀传统文化的同时，用具有吉祥寓意和深受大家喜爱的民间艺术形式激发了团员学习传统文化的兴趣，增强了团员对中华优秀传统艺术的认同感和自豪感。

记者 王雅婧
通讯员 万明祥